Informacja dla studentów związana z rozwiązaniem umowy na podstawie: „Regulamin rekrutacji i uczestnictwa w projekcie: Zintegrowany Program Rozwoju Akademii Humanistyczno-Ekonomicznej w Łodzi”
W przypadku niedotrzymania obowiązku uczestnictwa w wymaganym wymiarze godzinowym w ramach danej formy wsparcia na podstawie art. 9 Regulaminu, Uczestnik Projektu zobowiązany jest do zwrotu otrzymanych materiałów dydaktycznych a Realizator Projektu ma prawo domagać się zwrotu kosztów udziału w Projekcie.

Na podstawie art. 4 Opłaty za studia – umowy, studia finansowane w ramach projektu w okresie wskazanym w §1 pkt 4 są bezpłatne pod warunkiem przestrzegania warunków umowy. Jednakże kiedy student wnioskuje o powtarzanie semestru, przerwie studia, zostanie skreślony z listy studentów, złoży wniosek o rezygnację ze studiów, nie obroni pracy dyplomowej w okresie do 30.09.2021, zobowiązany jest do zwrotu całości otrzymanych środków oraz zwrotu całości kosztów studiów przewidzianych w Projekcie przypadających na jednego studenta. Wyjątkiem od tej reguły jest urodzenie dziecka, długotrwała choroba potwierdzona zaświadczeniem lekarskim (z którego wynikać będzie brak możliwości kontynuowania studiów) lub inny powód określany mianem „siły wyższej”.

Na podstawie umowy Uczelnia może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym w przypadku gdy Student:

a. Naruszy postanowienia umowy w szczególności nie wypełni jakichkolwiek postanowień w niej zawartych, 

b. przedstawi fałszywe lub niepełne oświadczenia w celu uzyskania wsparcia w ramach Projektu,

c. naruszy Regulamin Rekrutacji i Uczestnictwa w Projekcie co równoznaczne jest ze skreśleniem go z listy studentów.

W takim przypadku Student zostanie obciążony kosztami całkowitego udziału w projekcie przypadającymi na jednego uczestnika kwotą 21.700,00 (zgodnie z wnioskiem o dofinansowanie Projektu) i zobowiązuje się do ich zwrotu na konto projektu nr : 53 1020 3916 0000 0102 0273 4051 w ciągu 7 dni od daty wypowiedzenia umowy.
Information for students 
related to the termination of the contract based on: 
"Recruitment and participation regulations in the project: Integrated Development Program of the Academy of Humanities 
and Economics in Lodz"

In the event of failure to comply with the obligation to participate in the required hourly dimension as part of a given form of support pursuant to art. 9 of the Regulations, the Project Participant is obliged to return the received didactic materials and the Project Implementer has the right to demand reimbursement of the costs of participation in the Project.
Based on Article. 4 Fees for studies - contracts, studies financed under the project in the period specified in § 1 point 4 are free, provided that the terms of the contract are respected. However, when the student requests to repeat the semester, he will stop studies, he will be removed from the student list, apply for resignation from studies, he will not defend his diploma thesis until 30.09.2021, he is obliged to return all received funds and return all study costs provided for in the Project per one student. The exception to this rule is the birth of a child, a long-term illness confirmed by a medical certificate (which will result in the inability to continue studies) or another reason referred to as "force majeure".
On the basis of a contract, the University may terminate the contract with immediate effect in the event that the Student:

a. The provisions of the contract, in particular, will not fulfill any provisions contained therein,

b. present false or incomplete statements in order to obtain support under the Project,

c. violates the Regulations of Recruitment and Participation in the Project, which is tantamount to deleting it from the student list.

In this case, the Student will be charged with the total participation in the project per one participant amounting to PLN 21.700 (in accordance with the application for co-financing of the Project) and undertakes to return them to the project account number: 53 1020 3916 0000 0102 0273 4051 within 7 days from the date of termination.
